

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για την παράδοση αναπηρικού αμαξιδίου (νισώτερη θηλιάραση) παρόν γιατί ο

Εφ' όσον έχουμε λεπτομέρειες εκ νέου σχετικά με την ημέρα και ώρα παράδοσης του αμαξιδίου, θα



Πανελλήνιος Σύλλογος Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων Ανηλίκων

ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ, ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 1658/20
ΑΚΤΗ ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ 38, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΤΗΛ.:210 41 01 676, ΕΓΝΑΤΙΑ 100, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΗΛ. 2310 220 8

Α.Φ.Μ.:997379620, Δ.Ο.Υ.: Α' ΑΘΗΝΩΝ

website:www.troxaia-atiximata.gr

ΠΡΟΣ: Κα ΜΑΡΙΑ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ

ΑΠΟ:ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡ

Ο «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΡΟΧΑΙΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ, ΑΓΑΠΗ ΓΙΑ ΖΩΗ», το 2005, με ενεργή δράση από το 2012, από άτομα ευαίσθητοποιημένα στα τροχαία ατυχήματα. Όπως γνωρίζουμε, ο απολογισμός των τροχαίων ατυχημάτων είναι τραγικός στην χώρα μας τα τελευταία χρόνια. Ο Σύλλογος έχει επικεντρώσει το έργο του στην πρόληψη αυτού του φαινομένου και στην συμπαράσταση θυμάτων μέσα από ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων, στηριζόμενος κυρίως στην εθελοντική βοήθεια μελών του.

Οι δραστηριότητες και οι υπηρεσίες του Συλλόγου είναι οι εξής:

- Έκδοση εντύπων με τις βασικές αρχές του Κ.Ο.Κ., τα οποία διανέμονται δωρεάν σε δημοτικά γυμνάσια σχολεία, καθώς και σε ιδιωτικούς και δημόσιους χώρους.
- Σε συνεργασία με δασκάλους και καθηγητές, ειδικευμένα μέλη του Συλλόγου ενημερώνουν μαθητές σχετικά με την σωστή κυκλοφοριακή αγωγή και την χρησιμότητα της εφαρμογής τους.
- Συλλογή πλαστικών καπακιών (από νερό, αναψυκτικά, χυμούς, γάλα, τσάι, συσκευασίες καφέ, super market και γλυκά πουράκια), τα έσοδα της οποίας διατίθενται στην αγορά αναπηρικών αμαξιδίων, ώστε να προσφερθούν σε άτομα τα οποία τα έχουν απόλυτη ανάγκη.
- Σίτιση σε οικογένειες (ανέργων ή μη) με οικονομική δυσχέρεια.

Η δική σας αρωγή στο δύσκολο έργο μας είναι πολύτιμη. Η συμμετοχή σας στη δράση με τα καπάκια έχει ενισχύσει σημαντικά το έργο του Συλλόγου. Όπως είναι ήδη γνωστό, στον ένα τόνο καπάκια παίρνουμε ένα απλό αμαξίδιο.

Την Τρίτη 21 Ιουνίου, ώρα 18:00, στη διεύθυνση Βυζαντίου 14, στο Κερατσίνι θα πραγματοποιηθεί η παράδοση του αναπηρικού αμαξιδίου. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον τόπο παράδοσης μπορείτε να μιλήσετε με τον κύριο Σπύρο Γιάπαπα στο τηλέφωνο 6978229801.

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων Ανηλίκων «Αγάπη για Ζωή» σας προσκαλεί στην παράδοση του αναπηρικού αμαξιδίου, η οποία προέκυψε έπειτα από συλλογική προσπάθεια των σχολείων της περιοχής Ηλιούπολης. Ιδιαίτερη υπήρξε η συνεισφορά των σχολείων της περιοχής σας καθώς συμμετείχατε ενεργά στην συγκέντρωση καπακιών, συγκεντρώνοντας 892 κιλά καπάκια. Για το λόγο αυτό, θα ήταν μεγάλη μας χαρά μία

